

Национальный союз агростраховщиков и Министерство АПК и торговли Архангельской области договорились о взаимодействии для решения задачи активного подключения региона к системе агрострахования. Это решение было принято на заседании коллегии министерства, которую 27 июня провел и. о. министра Александр Шевелев.

Со стороны НСА с докладом принял участие исполнительный директор НСА Мухарбий Борануков. Он ознакомил аудиторию с текущей ситуацией в агростраховании, условиями заключения договоров, а также практикой оперативных страховых выплат хозяйствам, пострадавшим от майской ЧС в результате возвратных заморозков: аграрии в Центральном Черноземье, Поволжье и на Юге России уже получили более 1 млрд рублей.

И. о. министра АПК и торговли Архангельской области Александр Шевелев указал, что агрострахование становится необходимым к применению механизмом защиты от рисков. Он сообщил, что министерство уделит дополнительное внимание этому вопросу, проведет отдельное совещание с сельхозпроизводителями. В том числе, он обратился к НСА с вопросом, касающимся специфики страхования кормовых культур, занимающих основную часть сельхозплощадей в регионе.

«Архангельская область, в силу своего географического расположения, ориентирована в сельском хозяйстве преимущественно на животноводство. Основная группа культур в регионе – кормовые. В 2023 году в области было застраховано около 1 тыс. га зерновых, что составило 90% от их посевной площади, и 0,5 тыс. га кормовых – всего лишь 1% от их площади. Поголовье на условиях господдержки не страховалось. В 2024 году к началу июня в регионе также не было отмечено заключенных договоров в системе агрострахования. Между тем, за последние 5 лет в Архангельской области отмечались случаи объявления режима ЧС с ущербом для АПК. НСА рассчитывает, что МинАПК уделит большее внимание организации страховой защиты, чем в предыдущие периоды, и готов оказать необходимую консультационную помощь в этом вопросе», — прокомментировал президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования